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23. O zdaniu T'(n) udowodniono, ze prawdziwe jest T'(1), oraz ze dla dowolnego n > 6
zachodzi implikacja T'(n) = T'(n+2). Czy mozna stad wnioskowaé, ze

a) prawdziwe jest 7(10),

b) prawdziwe jest 7'(11),

c) prawdziwa jest implikacja T'(7) = T'(13),

d) prawdziwa jest implikacja T'(3) = T'(1),

e) prawdziwa jest implikacja T'(1) = T'(3).

24. O zdaniu T'(n) udowodniono, ze prawdziwe sa 7'(1) i 7(100), oraz ze dla dowolnego
n > 10 zachodzi implikacja T'(n) = T'(n—1). Czy mozna stad wnioskowaé, ze

a) prawdziwe jest 7'(9),

b) prawdziwe jest 7(10),

c) prawdziwa jest implikacja 7'(50) = 7'(30),

d) prawdziwa jest implikacja 7'(300) = 7'(200),

e) prawdziwa jest implikacja 7'(30) = T'(50),

f) prawdziwa jest implikacja 7'(200) = T'(300).

25. O zdaniu T'(n) udowodniono, ze prawdziwe jest 7'(1), oraz ze dla dowolnego n > 1
zachodzi implikacja T'(n) = T'(n+2). Czy mozna stad wnioskowaé, ze

a) prawdziwe jest 7'(9),

b) prawdziwe jest 7'(10),

¢) prawdziwa jest implikacja T7'(100) = T(25),

d) prawdziwa jest implikacja T'(100) = 7(200).

26. O zdaniu T'(n) udowodniono, ze prawdziwe sa T'(1) i T'(6), oraz ze dla dowolnego
n > 1 zachodzi implikacja T'(n) = T'(n+3). Czy mozna stad wnioskowadé, ze

a) falszywe jest T'(3),

b) fatszywe jest T'(11),

c) prawdziwe jest T'(9),

d) dla dowolnej liczby catkowitej dodatniej n prawdziwe jest T'(n?).

27. Dowiedé¢, ze dla kazdej liczby naturalnej n > 200 szescian mozna podzieli¢ na n
szeScianow.

28. Dowiesc, ze dla kazdej liczby naturalnej n > 2 zachodzi rownos¢é
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29. Dowiesc, ze dla kazdej liczby naturalnej n zachodzi nierownosé
n+1)
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30. Wskaza¢ sensowne liczby rzeczyvvlste A, B, C, D idowies¢, ze dla dowolnej liczby
naturalnej n zachodzg oszacowania
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Wiskazéwki: Zaczaé przeprowadza¢ dowdd indukeyjny, a liczby A, B, C, D dobraé w trakcie
dowodu. Dla kazdej z dwoch nieréwnosci przeprowadzi¢ osobny dowdd.
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